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SUPPORT DEVELOPMENT REGULAR USE CHECK OUT ITEMS 

YES NO YES NO YES NO 
      

 



Recreation Committee 
Survey Totals 
January 2022 

 

Note:  **Not all Homeowner surveys answered every question. 

 
TOTALS Enter Total Number of: Notes 

437 Household Surveys Returned 936 WN homes surveyed. 

 
Q 1.  Do you support the development of WNCA land for 
recreational use? 

**6 surveys did not 
answer this question. 

345 YES 
86 NO  

 

Q 2a.  Would you regularly use those areas? **25 surveys did not 
answer this question. 294 YES 

118 NO  
 

Q 2b.  If yes, please circle one: **191 surveys did not 
answer this question.  116 Weekly 

63 Bi-weekly 
67 Monthly 

 
Q 3a.  What recreational activities are you most interested in? 
Q 3b.  Do you have additional suggestions for the Committee? 

Responses reported 
separately under 3a & 3b 

 
Q 4.  Are you in favor of having items, e.g., Bocce Ball, Badminton, 
         etc., available for check out at the Village Hall? 

**31 surveys did not 
answer this question. 

289 YES 
117 NO 
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RECREATION COMMITTEE 
Total Survey Results 

Question 3a Responses   
(What recreational activities are you most interested in?)   

 
Bocce Ball Horseshoe Pits Corn Hole Shuffleboard Pavilion 

 
79 
 
 

 
48 

 
65 

 
58 

 
61 

 
 

 
Dog Park 

Overflow 
Parking 

Tennis/ 
Pickle Ball 

 
Tables &Chairs 

 
Benches 

48 
 
 

15 104 47 33 

 
 

 
Wellness Walk 

Garden Maze 
(Labyrinth) 

Nature or 
Preservation 

Area 

 
Outdoor 

Multi Use 

 
 

Badminton 
20 15 17 46 15 

 
 

BBQ     
5     

 
 
 
 
 



RECREATION COMMITTEE 
Survey Results 

Question 3b Responses Talley Sheet  
(Do you have additional suggestions for the Committee?)   

 
*= More than 1 

Suggestion Total 
Stand Alone Tennis 29 
Putting Green  
Basketball  
Croquet  
BBQ/Fire Pits  
Social Events  
Tai Chi  
Playground for grandkids  
Tables with checkerboard tops  
Indoor Pool  
Christmas Tree in center  
Purchase Signature  
Green areas look good, why mess it up?  
Upgrade equipment in VH * 
Bike Paths  
No Seniors 65+ play any of these, most residents 70+ * 
No Dog park, liability and uncontrolled * 
3 weather resistant tables with attached seating in area 3  
Leave it green or plant something * 
Don’t forget handicap access  
More fitness classes at VH  
Survey to vague  
Area for campers (fee)  
Keep Hole 1 green  
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RECREATION COMMITTEE 
Survey Results 

Question 3b Responses Talley Sheet (continued) 
(Do you have additional suggestions for the Committee?)   

*= More than 1 
Suggestion/Comment Total 

BYO Chairs  
Costs manageable  
Walking club  
Box Hockey  
Users pay for it * 
Photography  
Ping Pong  
No chain link  
Bike path & racks  
Full time athletic director  
How will it be managed?  
Outdoor theatre  
Resolve golf issues * 
Water feature  
Already wellness walk on other side of West Neck  
Table tennis  
Adequate lighting, trash cans  
Behind pool house  
  
  
  
  
  
  

 



RECREATION COMMITTEE 
Survey Results 

Question 3b Responses Talley Sheet (continued) 
(Do you have additional suggestions for the Committee?)   

 
*= More than 1 

Suggestion/Comment Total 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


